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PERCHEZIȚII DOMICILIARE ÎN CADRUL UNUI DOSAR PENAL PRIVIND 

RECUPERAREA ȘI DEPOZITAREA ILEGALĂ A DEȘEURILOR, PE TERITORIUL 

STATULUI FRANCEZ 

 

La data de 18 noiembrie 2025, polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice 

Arad, împreună cu procurorii D.I.I.C.O.T. – Biroul Teritorial Arad, au pus în aplicare 9 

mandate de percheziție domiciliară în municipiul Arad și comuna Craiva, într-o cauză penală 

aflată în instrumentarea autorităților judiciare din Franța (Tribunalul Judiciar din Paris) în care 

se efectuează cercetări cu privire la săvârșirea infracțiunilor de constituirea unui grup 

infracțional organizat, spălarea banilor, evaziune fiscală, înșelăciune, comercializarea, 

abandonarea sau neasigurarea încărcăturii deşeurilor, eliminarea, deţinerea, păstrarea 

deşeurilor în afara spaţiilor autorizate și abandonarea, aruncarea şi/sau ascunderea deşeurilor.  

 

Din cercetările efectuate de către autoritățile judiciare franceze a reieșit că mai multe persoane 

(cetățeni români), din județul Arad, acționând pe teritoriul francez, ar fi recuperat, colectat și 

depozitat ilegal deșeuri cu conținut de substanțe periculoase (plumb, mercur etc.) rezultate din 

echipamente electrocasnice, precum și materii prime de valoare (cupru, argint ș.a.). 

 

În urma perchezițiilor efectuate în  județul Arad, au fost descoperiți și ridicați 37.000 de euro. 

 

Pe teritoriul Franței, autoritățile judiciare au depistat 12 persoane cercetate pentru săvârșirea 

unor fapte la regimul mediului, față de 9 dintre acestea fiind dispusă măsura reținerii. De 

asemenea, au fost indisponibilizați 800 de metri cubi de deșeuri în vederea continuării 

cercetărilor. 

 

Colaborarea instituțională europeană s-a desfășurat sub egida fondului de securitate 

OCTOPUS (Comisia Europeană). 

 

Activitățile au beneficiat și de sprijinul Biroului Atașatului de Afaceri Interne al României în 

Franța și al ofițerilor de legătură francezi din cadrul Serviciului de Securitate Internă al 

Ambasadei Franței la București. 

 


